

EGYETÉRÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. KECSKEMÉTI UTCZA 6. SZ. KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA. CSAK RÉSZLETES LEVELEKET FOGADUNK EL.

KIADÓ-HIVATAL: BUDAPEST, IV. KECSKEMÉTI UTCZA 6. SZ. HIRDETÉSEKET ÉS NYILTÉRRE VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FOGADUNK BE.

A csapszék politikája. A horvát ultrák elvitáztatlan érdeme, hogy az utcák politikáját parlamentképesé tettek.

Az országgyűlési függelék 48-as párt október hó 6-án délután 7 órakor érkezett tart.

A helyzet fejlődése. Csak nézzük, hogy fejlődnek tovább a dolgok. Sándor orosz cár ma fogadta a bulgár szobráné kiállítását Kopenhágában.

A képviselőház má délután 1 órakor rövid ülést tartott, melyben az elnök kihirdette a tegnapi ülés szavazási eredményét.

Elnök: Péchy Tamás; jegyző: Tibád Antal, Szathmáry György, Abrányi Kornél. A kormány részéről jelen vannak: Tisza Kálmán miniszterelnök, Fejérvári Géza báró, Trefont Agoston.

A horvát tartománygyűlésből. Zágrából a következők írják: A bán ellen emelt vád már hetek óta a legnagyobb feszültségben tartja a kedveket.

Külöld. Franciaországban tegnap voltak a képviselőválasztások. Az idén alkalmazták első ízben a listás eredményre eddig meg szokott hivatkozni.

Vidék. Déva, okt. 5. (O. E.) Déva város Barszay Kálmán alispán elnöklete alatt tartott üléstől közölnék az elnököt, Zari Mihályt pénztárnokká és David Józsefet ellenőrré választotta.

azokat visszavinni. Az elvétel is rossz volt, rosszabb lenne a visszadás.

Budapest, okt. 5. Az országgyűlési függelék 48-as párt október hó 6-án délután 7 órakor érkezett tart.

A helyzet fejlődése. Csak nézzük, hogy fejlődnek tovább a dolgok. Sándor orosz cár ma fogadta a bulgár szobráné kiállítását Kopenhágában.

A képviselőház má délután 1 órakor rövid ülést tartott, melyben az elnök kihirdette a tegnapi ülés szavazási eredményét.

Elnök: Péchy Tamás; jegyző: Tibád Antal, Szathmáry György, Abrányi Kornél. A kormány részéről jelen vannak: Tisza Kálmán miniszterelnök, Fejérvári Géza báró, Trefont Agoston.

A horvát tartománygyűlésből. Zágrából a következők írják: A bán ellen emelt vád már hetek óta a legnagyobb feszültségben tartja a kedveket.

Külöld. Franciaországban tegnap voltak a képviselőválasztások. Az idén alkalmazták első ízben a listás eredményre eddig meg szokott hivatkozni.

Országgyűlés. A képviselőház má délután 1 órakor rövid ülést tartott, melyben az elnök kihirdette a tegnapi ülés szavazási eredményét.

Elnök: Péchy Tamás; jegyző: Tibád Antal, Szathmáry György, Abrányi Kornél. A kormány részéről jelen vannak: Tisza Kálmán miniszterelnök, Fejérvári Géza báró, Trefont Agoston.

A horvát tartománygyűlésből. Zágrából a következők írják: A bán ellen emelt vád már hetek óta a legnagyobb feszültségben tartja a kedveket.

Külöld. Franciaországban tegnap voltak a képviselőválasztások. Az idén alkalmazták első ízben a listás eredményre eddig meg szokott hivatkozni.

Vidék. Déva, okt. 5. (O. E.) Déva város Barszay Kálmán alispán elnöklete alatt tartott üléstől közölnék az elnököt, Zari Mihályt pénztárnokká és David Józsefet ellenőrré választotta.

A török kanizsai választókerületben Szentgyörgyi ellen a mérsékelt ellenzék Dr. Szilágyi Ferenc törökkanizsai ügyvédet lépteti fel.

Caabáról jelentik: A magyarországi egyetemes evangélikus gyűlést tegnap tartotta. Huszonötötől ötvenéves korúaknak tartotta.

gelikus egyház számos kitüntetésre érkezett az ünnepélyre az ország minden részéről.

A horvát tartománygyűlésből. Zágrából a következők írják: A bán ellen emelt vád már hetek óta a legnagyobb feszültségben tartja a kedveket.

Külöld. Franciaországban tegnap voltak a képviselőválasztások. Az idén alkalmazták első ízben a listás eredményre eddig meg szokott hivatkozni.

Vidék. Déva, okt. 5. (O. E.) Déva város Barszay Kálmán alispán elnöklete alatt tartott üléstől közölnék az elnököt, Zari Mihályt pénztárnokká és David Józsefet ellenőrré választotta.

A török kanizsai választókerületben Szentgyörgyi ellen a mérsékelt ellenzék Dr. Szilágyi Ferenc törökkanizsai ügyvédet lépteti fel.

Caabáról jelentik: A magyarországi egyetemes evangélikus gyűlést tegnap tartotta. Huszonötötől ötvenéves korúaknak tartotta.

törvényt, mely Horvátországot politikai individualitással kivételte, magyar nyelvére változtatta.

Starevics kihátrált megakadályozta a bán beszéde folytatásában, ezután sértő kijelentéseket tett a bán.

Külöld. Franciaországban tegnap voltak a képviselőválasztások. Az idén alkalmazták első ízben a listás eredményre eddig meg szokott hivatkozni.

Vidék. Déva, okt. 5. (O. E.) Déva város Barszay Kálmán alispán elnöklete alatt tartott üléstől közölnék az elnököt, Zari Mihályt pénztárnokká és David Józsefet ellenőrré választotta.

A török kanizsai választókerületben Szentgyörgyi ellen a mérsékelt ellenzék Dr. Szilágyi Ferenc törökkanizsai ügyvédet lépteti fel.

Caabáról jelentik: A magyarországi egyetemes evangélikus gyűlést tegnap tartotta. Huszonötötől ötvenéves korúaknak tartotta.

Starevics kihátrált megakadályozta a bán beszéde folytatásában, ezután sértő kijelentéseket tett a bán.

Külöld. Franciaországban tegnap voltak a képviselőválasztások. Az idén alkalmazták első ízben a listás eredményre eddig meg szokott hivatkozni.

Vidék. Déva, okt. 5. (O. E.) Déva város Barszay Kálmán alispán elnöklete alatt tartott üléstől közölnék az elnököt, Zari Mihályt pénztárnokká és David Józsefet ellenőrré választotta.

A török kanizsai választókerületben Szentgyörgyi ellen a mérsékelt ellenzék Dr. Szilágyi Ferenc törökkanizsai ügyvédet lépteti fel.

Caabáról jelentik: A magyarországi egyetemes evangélikus gyűlést tegnap tartotta. Huszonötötől ötvenéves korúaknak tartotta.

A török kanizsai választókerületben Szentgyörgyi ellen a mérsékelt ellenzék Dr. Szilágyi Ferenc törökkanizsai ügyvédet lépteti fel.

Caabáról jelentik: A magyarországi egyetemes evangélikus gyűlést tegnap tartotta. Huszonötötől ötvenéves korúaknak tartotta.





v. patriarcho-választásra vonatkozó szabályzat vételk tárgyalás alá. Előadó: *Saboties*. A szabályzat mind a hét pontja változatlanul elfogadott a bizottság szövege szerint, csak a 2. pont szenved módosítást. A 7. pontnál *Jovanovics* (radikális) azt indítványozta, hogy ha a patriarcho-választás, a választás ne jóváhagyás hanem csak kinevezésnek vételét tervezzék a korona elé. A kongresszus ez indítványt egyhangúlag elvetette. A legközelebbi ülés holnap délután 9 órákor lesz.

**KÖZGAZDASÁG.**

**Sopron, okt. 5. (Az Egyetértés távirata). A brannbergi kőszénbányászati társaság** a közgyűlést tartott, melyen elhatározta, hogy a lapotéját 400,000 forintól 800,000 forintra emeli.

**Bécs, okt. 5. (Az Egyetértés távirata). Pol. Corr.** A feldolgozó minisztérium felszólította a helytartóságokat, hogy készítsenek kimutatásokat az utolsó három év terményeiről és munkabérről összehasonlítva az azokkal, melyek a földművelésügyi törvények alapján képeztek. Az összehasonlító adatok legkésőbb november 1-ig feltehetően, mert a kormány az agrár-tervezési feladatokat szerkesztésénél akarja felhasználni.

**Bécs, okt. 5. (Az Egyetértés távirata). Báró Eichler** az október 5-én délután 2 óráig tartó közgyűlésén a bécsi közgyűlésről beszámolt. Báró Eichler az október 5-én délután 2 óráig tartó közgyűléséről beszámolt. Báró Eichler az október 5-én délután 2 óráig tartó közgyűléséről beszámolt.

**Bécs, okt. 5. (Az Egyetértés távirata). Salchow** előterjesztéssel jelentette be az alsó-ausztriai leszámláló bizottság igazgatói által elfogadott, melyek az erre vonatkozó tárgyalások eredményét kérdésessé teszik.

**Berlin, okt. 5. (Az Egyetértés távirata). A német birodalmi bank** 7,000,000 márká öszezerege 34%-os jelzálogkövetvén hosszú ki 94 árfolyamukon 12-én Berlinben és Drezdában.

**Petersvár, okt. 5. A St. Petersburgskaja Vjedomostsi** szerint elhatározott, hogy a nagyrossz vasutársaság vasutonalainak kezelését a korona veszi át.

**Páris, okt. 5. (Az Egyetértés távirata). Bonteur** a francia bankok 80,222 négy és fél százalékos francia juttatás 109,255 dollár juttatás 94,75, ottoman bank 448,75, török olasznyitvány — Lanyha.

**A nemzetközi gazda-kongresszus.**

A nemzetközi gazda-kongresszus harmadik napján már jóval esélyesebb volt az érdeklődés, mint a kongresszus tagjai már ki voltak fáradva és sokkal esélyesebb számban jelentek meg, mint tegnap és tegnapelőtt. A hallgatóság száma minden szónok után megdöbbentően megnőtt. Az első szónok az első kérdés fölötti szavazásra került a sor, már alig voltak 60-70-en a teremben. Legnagyobb figyelemmel hallgatták *Apponyi* Albert gróf nagyvezetési beszédét, ki az agráriusok álláspontját támogatja. Az elhangzó *Kautz* Gyula iparkodott a vedlőmára való törekvés helyettesítését hozvitatni, mihen *Keglevich* István gróf is határozatosan támogatta, habár többi mégis elfogadta a határozati javaslatokat. Az emeltekben ki volt beszéltek meg *Geiss* kapitány iránt, *Dr. Paloczky* József prágai egyetemi tanár, *Cetto* Károly báró Rajonországból, *Sparre* Erik gróf Svédországból, *Viczmány* Ödön, *Fenyessy* Adolf és *Smetana* Morvországból földbirtokos, midnyojan a vedlőmák mellett, mire *Cafl* Jenő előadó zarszavával el. Végül a kongresszus elfogadta *Cafl* határozati javaslatát, megoldva az *Apponyi* Albert gróf által benyújtott javaslatot.

**Károlyi** Sándor gróf előző 94 órákor nyitotta meg a kongresszus máj ülését.

**Mundl** Alajos indítványt tesz a vita beárítására. A kongresszus azonban *Keglevich* István gróf elnyertével elfogadta, hogy a már feljegyzett szónokokat még meghallgassa, de újakat ezután már nem jelentkezhetnek szóhátra.

A napirendről, mint első **Gausz** kapitány a Norvég. Allg. Ztg. levelezője szól. Tetszélje a versenytársak és Semlerre hivatkozva, kemény szavakat az eszközökkel a mezőgazdaság emelésére szólnak. Erre vonatkozólag szónok ismét szellemes, a haladásról tanúsító tapasztalatokat tett. A szónok utal arra, hogy az eddig javasolt eszközök mind a termelés emelését ajánlják, pedig éppoly szükséges volna a fogyasztás emeléséről gondoskodni, mint a javasolt közlekedési eszközökkel könnyen lehetne megtenni. (Helyeslés.)

**Apponyi Albert** gróf: Igen tisztelt értekezők! (Hallgat.) Midőn a kormány felszólította a földművelésügyi egyesület egy ülésén egy nemzetközi földművelésügyi értekezést, amelynek célja az volt, hogy ezt nem csak a gazdasági értekezést, hanem az agráriusok érdekeit is megfigyeljék, az agráriusok érdekeit is megfigyeljék, az agráriusok érdekeit is megfigyeljék.

En nem mondom azt — merész dolog is volna ma már állítani — hogy a siker abban az értelemben, hogy az a rendszabályok, melyeket kívánatosnak tartunk, azok is fogják vitetni, hogy a a siker ma már biztosra van; de én azt hiszem, mindenki, ki az a napirendet felveti, az agráriusok figyelmét kísérte, meggyőződhet arról, hogy az az agráriusok figyelmét kísérte, meggyőződhet arról, hogy az az agráriusok figyelmét kísérte.

A nemzetközi értekezletnek az eredményét konstatación, hazafüggő magyar nyelven már most csak annyit mondok, hogy maután az előadó ur indítványának a része, mely belgyi rendszabályokat tartalmaz, az eddig természete szerint itt nem részletelem, hanem csak a részleteket említem meg, melyek a részleteket említem meg, melyek a részleteket említem meg.

Az ily értelemű örvényelést már a földművelésügyi helyzetet most jogszerűt. Nem akarom parafrazálni, hanem azt mondom, hogy a földművelésügyi helyzetet most jogszerűt. Nem akarom parafrazálni, hanem azt mondom, hogy a földművelésügyi helyzetet most jogszerűt.

Az ily értelemű örvényelést már a földművelésügyi helyzetet most jogszerűt. Nem akarom parafrazálni, hanem azt mondom, hogy a földművelésügyi helyzetet most jogszerűt. Nem akarom parafrazálni, hanem azt mondom, hogy a földművelésügyi helyzetet most jogszerűt.

Az ily értelemű örvényelést már a földművelésügyi helyzetet most jogszerűt. Nem akarom parafrazálni, hanem azt mondom, hogy a földművelésügyi helyzetet most jogszerűt. Nem akarom parafrazálni, hanem azt mondom, hogy a földművelésügyi helyzetet most jogszerűt.

Az ily értelemű örvényelést már a földművelésügyi helyzetet most jogszerűt. Nem akarom parafrazálni, hanem azt mondom, hogy a földművelésügyi helyzetet most jogszerűt. Nem akarom parafrazálni, hanem azt mondom, hogy a földművelésügyi helyzetet most jogszerűt.

Az ily értelemű örvényelést már a földművelésügyi helyzetet most jogszerűt. Nem akarom parafrazálni, hanem azt mondom, hogy a földművelésügyi helyzetet most jogszerűt. Nem akarom parafrazálni, hanem azt mondom, hogy a földművelésügyi helyzetet most jogszerűt.

Az ily értelemű örvényelést már a földművelésügyi helyzetet most jogszerűt. Nem akarom parafrazálni, hanem azt mondom, hogy a földművelésügyi helyzetet most jogszerűt. Nem akarom parafrazálni, hanem azt mondom, hogy a földművelésügyi helyzetet most jogszerűt.

Az ily értelemű örvényelést már a földművelésügyi helyzetet most jogszerűt. Nem akarom parafrazálni, hanem azt mondom, hogy a földművelésügyi helyzetet most jogszerűt. Nem akarom parafrazálni, hanem azt mondom, hogy a földművelésügyi helyzetet most jogszerűt.

Az ily értelemű örvényelést már a földművelésügyi helyzetet most jogszerűt. Nem akarom parafrazálni, hanem azt mondom, hogy a földművelésügyi helyzetet most jogszerűt. Nem akarom parafrazálni, hanem azt mondom, hogy a földművelésügyi helyzetet most jogszerűt.

Az ily értelemű örvényelést már a földművelésügyi helyzetet most jogszerűt. Nem akarom parafrazálni, hanem azt mondom, hogy a földművelésügyi helyzetet most jogszerűt. Nem akarom parafrazálni, hanem azt mondom, hogy a földművelésügyi helyzetet most jogszerűt.

Ennek bejelentése után engedték meg, hogy a tulajdonképi főtárgyra most német nyelven térjék át. (Hallgat.) Uraim! Az előadó indítványának három főpontját bátran állítom, hogy voltaképp csak az első és a harmadik közép vitás kérdést. Amint intézkedések, melyekben az előadó a fenyegető veszély elleni óvszert látja és a mezőgazdasági racionális átalakítását célozza, ebben, ha nem is minden részében általánosan helyreleltető a pártállás különbsége nélkül, és ezért a vita folyamán hátrébb szorult, de meg azért is, mert a végrehajtás módozatai minden államban mások és így nemzetközi gyűlésben nem igen vitathatók.

Meg kell azonban jegyeznem és azt hiszem, nem találkoznak elemondással, hogy a körülmény nem bír oly jelentőséggel, mintha bizonyos oldalról a veszély elleni küzdelemben az előadó javaslatainak nem ép eme részére feleltetnék a főtárgy, és hogy a saját egy részében hangzatosabb szemrehányás, mely egyes szónokok és nevezetesen Brentano ur tagnapi kiáltásában emellett, mintha a gyűlés egy része, vagy bárki ellen emeltek, mintha a gyűlés egy része, vagy bárki ellen emeltek, mintha a gyűlés egy része, vagy bárki ellen emeltek.

Midőn az előadót javaslat két vitás pontjára tértek át, kijelentem, hogy annak fejtéséhez, hogy az előadónak a tényeket illetőleg elolajolt álláspontja helyes-e, azaz hogy a tengerentúli vagy más verseny minden valószínűség szerint állandó vagy folyton növekvő lesz-e, — ennek a fejtéséhez, mondom, nem bocsátkozom. At-ezért emeltem ki az előadó urakat, hogy azt jegyeznem meg, hogy a tagnap nagy érdeklődéssel hallgatták az előadót, azaz személyesen nem volt az, azaz hogy az előadó által felhozott tények megalapozatlan maradtak (Ugy van) és hogy a tengerentúli verseny országokban levő, művelés alá még nem vet terület roppant értékes előlét nagyvonalú nyomatékkal bír, mint az egyes országokban való termelési költség nehezen ellenőrizhető, sőt tényleg készletek kiszámítása. De a kérdés tisztes tárgyalását az előadó urak, vagy bárki ellen emeltek, mintha a gyűlés egy része, vagy bárki ellen emeltek, mintha a gyűlés egy része, vagy bárki ellen emeltek.

Ennek bejelentése után engedték meg, hogy a tulajdonképi főtárgyra most német nyelven térjék át. Uraim! Az előadó indítványának három főpontját bátran állítom, hogy voltaképp csak az első és a harmadik közép vitás kérdést. Amint intézkedések, melyekben az előadó a fenyegető veszély elleni óvszert látja és a mezőgazdasági racionális átalakítását célozza, ebben, ha nem is minden részében általánosan helyreleltető a pártállás különbsége nélkül, és ezért a vita folyamán hátrébb szorult, de meg azért is, mert a végrehajtás módozatai minden államban mások és így nemzetközi gyűlésben nem igen vitathatók.

Meg kell azonban jegyeznem és azt hiszem, nem találkoznak elemondással, hogy a körülmény nem bír oly jelentőséggel, mintha bizonyos oldalról a veszély elleni küzdelemben az előadó javaslatainak nem ép eme részére feleltetnék a főtárgy, és hogy a saját egy részében hangzatosabb szemrehányás, mely egyes szónokok és nevezetesen Brentano ur tagnapi kiáltásában emellett, mintha a gyűlés egy része, vagy bárki ellen emeltek, mintha a gyűlés egy része, vagy bárki ellen emeltek.

Midőn az előadót javaslat két vitás pontjára tértek át, kijelentem, hogy annak fejtéséhez, hogy az előadónak a tényeket illetőleg elolajolt álláspontja helyes-e, azaz hogy a tengerentúli vagy más verseny minden valószínűség szerint állandó vagy folyton növekvő lesz-e, — ennek a fejtéséhez, mondom, nem bocsátkozom. At-ezért emeltem ki az előadó urakat, hogy azt jegyeznem meg, hogy a tagnap nagy érdeklődéssel hallgatták az előadót, azaz személyesen nem volt az, azaz hogy az előadó által felhozott tények megalapozatlan maradtak (Ugy van) és hogy a tengerentúli verseny országokban levő, művelés alá még nem vet terület roppant értékes előlét nagyvonalú nyomatékkal bír, mint az egyes országokban való termelési költség nehezen ellenőrizhető, sőt tényleg készletek kiszámítása. De a kérdés tisztes tárgyalását az előadó urak, vagy bárki ellen emeltek, mintha a gyűlés egy része, vagy bárki ellen emeltek.

Ennek bejelentése után engedték meg, hogy a tulajdonképi főtárgyra most német nyelven térjék át. Uraim! Az előadó indítványának három főpontját bátran állítom, hogy voltaképp csak az első és a harmadik közép vitás kérdést. Amint intézkedések, melyekben az előadó a fenyegető veszély elleni óvszert látja és a mezőgazdasági racionális átalakítását célozza, ebben, ha nem is minden részében általánosan helyreleltető a pártállás különbsége nélkül, és ezért a vita folyamán hátrébb szorult, de meg azért is, mert a végrehajtás módozatai minden államban mások és így nemzetközi gyűlésben nem igen vitathatók.

Meg kell azonban jegyeznem és azt hiszem, nem találkoznak elemondással, hogy a körülmény nem bír oly jelentőséggel, mintha bizonyos oldalról a veszély elleni küzdelemben az előadó javaslatainak nem ép eme részére feleltetnék a főtárgy, és hogy a saját egy részében hangzatosabb szemrehányás, mely egyes szónokok és nevezetesen Brentano ur tagnapi kiáltásában emellett, mintha a gyűlés egy része, vagy bárki ellen emeltek, mintha a gyűlés egy része, vagy bárki ellen emeltek.

Midőn az előadót javaslat két vitás pontjára tértek át, kijelentem, hogy annak fejtéséhez, hogy az előadónak a tényeket illetőleg elolajolt álláspontja helyes-e, azaz hogy a tengerentúli vagy más verseny minden valószínűség szerint állandó vagy folyton növekvő lesz-e, — ennek a fejtéséhez, mondom, nem bocsátkozom. At-ezért emeltem ki az előadó urakat, hogy azt jegyeznem meg, hogy a tagnap nagy érdeklődéssel hallgatták az előadót, azaz személyesen nem volt az, azaz hogy az előadó által felhozott tények megalapozatlan maradtak (Ugy van) és hogy a tengerentúli verseny országokban levő, művelés alá még nem vet terület roppant értékes előlét nagyvonalú nyomatékkal bír, mint az egyes országokban való termelési költség nehezen ellenőrizhető, sőt tényleg készletek kiszámítása. De a kérdés tisztes tárgyalását az előadó urak, vagy bárki ellen emeltek, mintha a gyűlés egy része, vagy bárki ellen emeltek.

Ennek bejelentése után engedték meg, hogy a tulajdonképi főtárgyra most német nyelven térjék át. Uraim! Az előadó indítványának három főpontját bátran állítom, hogy voltaképp csak az első és a harmadik közép vitás kérdést. Amint intézkedések, melyekben az előadó a fenyegető veszély elleni óvszert látja és a mezőgazdasági racionális átalakítását célozza, ebben, ha nem is minden részében általánosan helyreleltető a pártállás különbsége nélkül, és ezért a vita folyamán hátrébb szorult, de meg azért is, mert a végrehajtás módozatai minden államban mások és így nemzetközi gyűlésben nem igen vitathatók.

Meg kell azonban jegyeznem és azt hiszem, nem találkoznak elemondással, hogy a körülmény nem bír oly jelentőséggel, mintha bizonyos oldalról a veszély elleni küzdelemben az előadó javaslatainak nem ép eme részére feleltetnék a főtárgy, és hogy a saját egy részében hangzatosabb szemrehányás, mely egyes szónokok és nevezetesen Brentano ur tagnapi kiáltásában emellett, mintha a gyűlés egy része, vagy bárki ellen emeltek, mintha a gyűlés egy része, vagy bárki ellen emeltek.

Midőn az előadót javaslat két vitás pontjára tértek át, kijelentem, hogy annak fejtéséhez, hogy az előadónak a tényeket illetőleg elolajolt álláspontja helyes-e, azaz hogy a tengerentúli vagy más verseny minden valószínűség szerint állandó vagy folyton növekvő lesz-e, — ennek a fejtéséhez, mondom, nem bocsátkozom. At-ezért emeltem ki az előadó urakat, hogy azt jegyeznem meg, hogy a tagnap nagy érdeklődéssel hallgatták az előadót, azaz személyesen nem volt az, azaz hogy az előadó által felhozott tények megalapozatlan maradtak (Ugy van) és hogy a tengerentúli verseny országokban levő, művelés alá még nem vet terület roppant értékes előlét nagyvonalú nyomatékkal bír, mint az egyes országokban való termelési költség nehezen ellenőrizhető, sőt tényleg készletek kiszámítása. De a kérdés tisztes tárgyalását az előadó urak, vagy bárki ellen emeltek, mintha a gyűlés egy része, vagy bárki ellen emeltek.

Ennek bejelentése után engedték meg, hogy a tulajdonképi főtárgyra most német nyelven térjék át. Uraim! Az előadó indítványának három főpontját bátran állítom, hogy voltaképp csak az első és a harmadik közép vitás kérdést. Amint intézkedések, melyekben az előadó a fenyegető veszély elleni óvszert látja és a mezőgazdasági racionális átalakítását célozza, ebben, ha nem is minden részében általánosan helyreleltető a pártállás különbsége nélkül, és ezért a vita folyamán hátrébb szorult, de meg azért is, mert a végrehajtás módozatai minden államban mások és így nemzetközi gyűlésben nem igen vitathatók.

Meg kell azonban jegyeznem és azt hiszem, nem találkoznak elemondással, hogy a körülmény nem bír oly jelentőséggel, mintha bizonyos oldalról a veszély elleni küzdelemben az előadó javaslatainak nem ép eme részére feleltetnék a főtárgy, és hogy a saját egy részében hangzatosabb szemrehányás, mely egyes szónokok és nevezetesen Brentano ur tagnapi kiáltásában emellett, mintha a gyűlés egy része, vagy bárki ellen emeltek, mintha a gyűlés egy része, vagy bárki ellen emeltek.

Midőn az előadót javaslat két vitás pontjára tértek át, kijelentem, hogy annak fejtéséhez, hogy az előadónak a tényeket illetőleg elolajolt álláspontja helyes-e, azaz hogy a tengerentúli vagy más verseny minden valószínűség szerint állandó vagy folyton növekvő lesz-e, — ennek a fejtéséhez, mondom, nem bocsátkozom. At-ezért emeltem ki az előadó urakat, hogy azt jegyeznem meg, hogy a tagnap nagy érdeklődéssel hallgatták az előadót, azaz személyesen nem volt az, azaz hogy az előadó által felhozott tények megalapozatlan maradtak (Ugy van) és hogy a tengerentúli verseny országokban levő, művelés alá még nem vet terület roppant értékes előlét nagyvonalú nyomatékkal bír, mint az egyes országokban való termelési költség nehezen ellenőrizhető, sőt tényleg készletek kiszámítása. De a kérdés tisztes tárgyalását az előadó urak, vagy bárki ellen emeltek, mintha a gyűlés egy része, vagy bárki ellen emeltek.

Ennek bejelentése után engedték meg, hogy a tulajdonképi főtárgyra most német nyelven térjék át. Uraim! Az előadó indítványának három főpontját bátran állítom, hogy voltaképp csak az első és a harmadik közép vitás kérdést. Amint intézkedések, melyekben az előadó a fenyegető veszély elleni óvszert látja és a mezőgazdasági racionális átalakítását célozza, ebben, ha nem is minden részében általánosan helyreleltető a pártállás különbsége nélkül, és ezért a vita folyamán hátrébb szorult, de meg azért is, mert a végrehajtás módozatai minden államban mások és így nemzetközi gyűlésben nem igen vitathatók.

Meg kell azonban jegyeznem és azt hiszem, nem találkoznak elemondással, hogy a körülmény nem bír oly jelentőséggel, mintha bizonyos oldalról a veszély elleni küzdelemben az előadó javaslatainak nem ép eme részére feleltetnék a főtárgy, és hogy a saját egy részében hangzatosabb szemrehányás, mely egyes szónokok és nevezetesen Brentano ur tagnapi kiáltásában emellett, mintha a gyűlés egy része, vagy bárki ellen emeltek, mintha a gyűlés egy része, vagy bárki ellen emeltek.

Midőn az előadót javaslat két vitás pontjára tértek át, kijelentem, hogy annak fejtéséhez, hogy az előadónak a tényeket illetőleg elolajolt álláspontja helyes-e, azaz hogy a tengerentúli vagy más verseny minden valószínűség szerint állandó vagy folyton növekvő lesz-e, — ennek a fejtéséhez, mondom, nem bocsátkozom. At-ezért emeltem ki az előadó urakat, hogy azt jegyeznem meg, hogy a tagnap nagy érdeklődéssel hallgatták az előadót, azaz személyesen nem volt az, azaz hogy az előadó által felhozott tények megalapozatlan maradtak (Ugy van) és hogy a tengerentúli verseny országokban levő, művelés alá még nem vet terület roppant értékes előlét nagyvonalú nyomatékkal bír, mint az egyes országokban való termelési költség nehezen ellenőrizhető, sőt tényleg készletek kiszámítása. De a kérdés tisztes tárgyalását az előadó urak, vagy bárki ellen emeltek, mintha a gyűlés egy része, vagy bárki ellen emeltek.

Ennek bejelentése után engedték meg, hogy a tulajdonképi főtárgyra most német nyelven térjék át. Uraim! Az előadó indítványának három főpontját bátran állítom, hogy voltaképp csak az első és a harmadik közép vitás kérdést. Amint intézkedések, melyekben az előadó a fenyegető veszély elleni óvszert látja és a mezőgazdasági racionális átalakítását célozza, ebben, ha nem is minden részében általánosan helyreleltető a pártállás különbsége nélkül, és ezért a vita folyamán hátrébb szorult, de meg azért is, mert a végrehajtás módozatai minden államban mások és így nemzetközi gyűlésben nem igen vitathatók.

Meg kell azonban jegyeznem és azt hiszem, nem találkoznak elemondással, hogy a körülmény nem bír oly jelentőséggel, mintha bizonyos oldalról a veszély elleni küzdelemben az előadó javaslatainak nem ép eme részére feleltetnék a főtárgy, és hogy a saját egy részében hangzatosabb szemrehányás, mely egyes szónokok és nevezetesen Brentano ur tagnapi kiáltásában emellett, mintha a gyűlés egy része, vagy bárki ellen emeltek, mintha a gyűlés egy része, vagy bárki ellen emeltek.

Midőn az előadót javaslat két vitás pontjára tértek át, kijelentem, hogy annak fejtéséhez, hogy az előadónak a tényeket illetőleg elolajolt álláspontja helyes-e, azaz hogy a tengerentúli vagy más verseny minden valószínűség szerint állandó vagy folyton növekvő lesz-e, — ennek a fejtéséhez, mondom, nem bocsátkozom. At-ezért emeltem ki az előadó urakat, hogy azt jegyeznem meg, hogy a tagnap nagy érdeklődéssel hallgatták az előadót, azaz személyesen nem volt az, azaz hogy az előadó által felhozott tények megalapozatlan maradtak (Ugy van) és hogy a tengerentúli verseny országokban levő, művelés alá még nem vet terület roppant értékes előlét nagyvonalú nyomatékkal bír, mint az egyes országokban való termelési költség nehezen ellenőrizhető, sőt tényleg készletek kiszámítása. De a kérdés tisztes tárgyalását az előadó urak, vagy bárki ellen emeltek, mintha a gyűlés egy része, vagy bárki ellen emeltek.

Ennek bejelentése után engedték meg, hogy a tulajdonképi főtárgyra most német nyelven térjék át. Uraim! Az előadó indítványának három főpontját bátran állítom, hogy voltaképp csak az első és a harmadik közép vitás kérdést. Amint intézkedések, melyekben az előadó a fenyegető veszély elleni óvszert látja és a mezőgazdasági racionális átalakítását célozza, ebben, ha nem is minden részében általánosan helyreleltető a pártállás különbsége nélkül, és ezért a vita folyamán hátrébb szorult, de meg azért is, mert a végrehajtás módozatai minden államban mások és így nemzetközi gyűlésben nem igen vitathatók.

Meg kell azonban jegyeznem és azt hiszem, nem találkoznak elemondással, hogy a körülmény nem bír oly jelentőséggel, mintha bizonyos oldalról a veszély elleni küzdelemben az előadó javaslatainak nem ép eme részére feleltetnék a főtárgy, és hogy a saját egy részében hangzatosabb szemrehányás, mely egyes szónokok és nevezetesen Brentano ur tagnapi kiáltásában emellett, mintha a gyűlés egy része, vagy bárki ellen emeltek, mintha a gyűlés egy része, vagy bárki ellen emeltek.

Midőn az előadót javaslat két vitás pontjára tértek át, kijelentem, hogy annak fejtéséhez, hogy az előadónak a tényeket illetőleg elolajolt álláspontja helyes-e, azaz hogy a tengerentúli vagy más verseny minden valószínűség szerint állandó vagy folyton növekvő lesz-e, — ennek a fejtéséhez, mondom, nem bocsátkozom. At-ezért emeltem ki az előadó urakat, hogy azt jegyeznem meg, hogy a tagnap nagy érdeklődéssel hallgatták az előadót, azaz személyesen nem volt az, azaz hogy az előadó által felhozott tények megalapozatlan maradtak (Ugy van) és hogy a tengerentúli verseny országokban levő, művelés alá még nem vet terület roppant értékes előlét nagyvonalú nyomatékkal bír, mint az egyes országokban való termelési költség nehezen ellenőrizhető, sőt tényleg készletek kiszámítása. De a kérdés tisztes tárgyalását az előadó urak, vagy bárki ellen emeltek, mintha a gyűlés egy része, vagy bárki ellen emeltek.

Ennek bejelentése után engedték meg, hogy a tulajdonképi főtárgyra most német nyelven térjék át. Uraim! Az előadó indítványának három főpontját bátran állítom, hogy voltaképp csak az első és a harmadik közép vitás kérdést. Amint intézkedések, melyekben az előadó a fenyegető veszély elleni óvszert látja és a mezőgazdasági racionális átalakítását célozza, ebben, ha nem is minden részében általánosan helyreleltető a pártállás különbsége nélkül, és ezért a vita folyamán hátrébb szorult, de meg azért is, mert a végrehajtás módozatai minden államban mások és így nemzetközi gyűlésben nem igen vitathatók.

Meg kell azonban jegyeznem és azt hiszem, nem találkoznak elemondással, hogy a körülmény nem bír oly jelentőséggel, mintha bizonyos oldalról a veszély elleni küzdelemben az előadó javaslatainak nem ép eme részére feleltetnék a főtárgy, és hogy a saját egy részében hangzatosabb szemrehányás, mely egyes szónokok és nevezetesen Brentano ur tagnapi kiáltásában emellett, mintha a gyűlés egy része, vagy bárki ellen emeltek, mintha a gyűlés egy része, vagy bárki ellen emeltek.

Midőn az előadót javaslat két vitás pontjára tértek át, kijelentem, hogy annak fejtéséhez, hogy az előadónak a tényeket illetőleg elolajolt álláspontja helyes-e, azaz hogy a tengerentúli vagy más verseny minden valószínűség szerint állandó vagy folyton növekvő lesz-e, — ennek a fejtéséhez, mondom, nem bocsátkozom. At-ezért emeltem ki az előadó urakat, hogy azt jegyeznem meg, hogy a tagnap nagy érdeklődéssel hallgatták az előadót, azaz személyesen nem volt az, azaz hogy az előadó által felhozott tények megalapozatlan maradtak (Ugy van) és hogy a tengerentúli verseny országokban levő, művelés alá még nem vet terület roppant értékes előlét nagyvonalú nyomatékkal bír, mint az egyes országokban való termelési költség nehezen ellenőrizhető, sőt tényleg készletek kiszámítása. De a kérdés tisztes tárgyalását az előadó urak, vagy bárki ellen emeltek, mintha a gyűlés egy része, vagy bárki ellen emeltek.

Ennek bejelentése után engedték meg, hogy a tulajdonképi főtárgyra most német nyelven térjék át. Uraim! Az előadó indítványának három főpontját bátran állítom, hogy voltaképp csak az első és a harmadik közép vitás kérdést. Amint intézkedések, melyekben az előadó a fenyegető veszély elleni óvszert látja és a mezőgazdasági racionális átalakítását célozza, ebben, ha nem is minden részében általánosan helyreleltető a pártállás különbsége nélkül, és ezért a vita folyamán hátrébb szorult, de meg azért is, mert a végrehajtás módozatai minden államban mások és így nemzetközi gyűlésben nem igen vitathatók.

Meg kell azonban jegyeznem és azt hiszem, nem találkoznak elemondással, hogy a körülmény nem bír oly jelentőséggel, mintha bizonyos oldalról a veszély elleni küzdelemben az előadó javaslatainak nem ép eme részére feleltetnék a főtárgy, és hogy a saját egy részében hangzatosabb szemrehányás, mely egyes szónokok és nevezetesen Brentano ur tagnapi kiáltásában emellett, mintha a gyűlés egy része, vagy bárki ellen emeltek, mintha a gyűlés egy része, vagy bárki ellen emeltek.

Ennek bejelentése után engedték meg, hogy a tulajdonképi főtárgyra most német nyelven térjék át. Uraim! Az előadó indítványának három főpontját bátran állítom, hogy voltaképp csak az első és a harmadik közép vitás kérdést. Amint intézkedések, melyekben az előadó a fenyegető veszély elleni óvszert látja és a mezőgazdasági racionális átalakítását célozza, ebben, ha nem is minden részében általánosan helyreleltető a pártállás különbsége nélkül, és ezért a vita folyamán hátrébb szorult, de meg azért is, mert a végrehajtás módozatai minden államban mások és így nemzetközi gyűlésben nem igen vitathatók.

Meg kell azonban jegyeznem és azt hiszem, nem találkoznak elemondással, hogy a körülmény nem bír oly jelentőséggel, mintha bizonyos oldalról a veszély elleni küzdelemben az előadó javaslatainak nem ép eme részére feleltetnék a főtárgy, és hogy a saját egy részében hangzatosabb szemrehányás, mely egyes szónokok és nevezetesen Brentano ur tagnapi kiáltásában emellett, mintha a gyűlés egy része, vagy bárki ellen emeltek, mintha a gyűlés egy része, vagy bárki ellen emeltek.

Midőn az előadót javaslat két vitás pontjára tértek át, kijelentem, hogy annak fejtéséhez, hogy az előadónak a tényeket illetőleg elolajolt álláspontja helyes-e, azaz hogy a tengerentúli vagy más verseny minden valószínűség szerint állandó vagy folyton növekvő lesz-e, — ennek a fejtéséhez, mondom, nem bocsátkozom. At-ezért emeltem ki az előadó urakat, hogy azt jegyeznem meg, hogy a tagnap nagy érdeklődéssel hallgatták az előadót, azaz személyesen nem volt az, azaz hogy az előadó által felhozott tények megalapozatlan maradtak (Ugy van) és hogy a tengerentúli verseny országokban levő, művelés alá még nem vet terület roppant értékes előlét nagyvonalú nyomatékkal bír, mint az egyes országokban való termelési költség nehezen ellenőrizhető, sőt tényleg készletek kiszámítása. De a kérdés tisztes tárgyalását az előadó urak, vagy bárki ellen emeltek, mintha a gyűlés egy része, vagy bárki ellen emeltek.

Ennek bejelentése után engedték meg, hogy a tulajdonképi főtárgyra most német nyelven térjék át. Uraim! Az előadó indítványának három főpontját bátran állítom, hogy voltaképp csak az első és a harmadik közép vitás kérdést. Amint intézkedések, melyekben az előadó a fenyegető veszély elleni óvszert látja és a mezőgazdasági racionális átalakítását célozza, ebben, ha nem is minden részében általánosan helyreleltető a pártállás különbsége nélkül, és ezért a vita folyamán hátrébb szorult, de meg azért is, mert a végrehajtás módozatai minden államban mások és így nemzetközi gyűlésben nem igen vitathatók.

Meg kell azonban jegyeznem és azt hiszem, nem találkoznak elemondással, hogy a körülmény nem bír oly jelentőséggel, mintha bizonyos oldalról a veszély elleni küzdelemben az előadó javaslatainak nem ép eme részére feleltetnék a főtárgy, és hogy a saját egy részében hangzatosabb szemrehányás, mely egyes szónokok és nevezetesen Brentano ur tagnapi kiáltásában emellett, mintha a gyűlés egy része, vagy bárki ellen emeltek, mintha a gyűlés egy része, vagy bárki ellen emeltek.

Midőn az előadót javaslat két vitás pontjára tértek át, kijelentem, hogy annak fejtéséhez, hogy az előadónak a tényeket illetőleg elolajolt álláspontja helyes-e, azaz hogy a tengerentúli vagy más verseny minden valószínűség szerint állandó vagy folyton növekvő lesz-e, — ennek a fejtéséhez, mondom, nem bocsátkozom. At-ezért emeltem ki az előadó urakat, hogy azt jegyeznem meg, hogy a tagnap nagy érdeklődéssel hallgatták az előadót, azaz személyesen nem volt az, azaz hogy az előadó által felhozott tények megalapozatlan maradtak (Ugy van) és hogy a tengerentúli verseny országokban levő, művelés alá még nem vet terület roppant értékes előlét nagyvonalú nyomatékkal bír, mint az egyes országokban való termelési költség nehezen ellenőrizhető, sőt tényleg készletek kiszámítása. De a kérdés tisztes tárgyalását az előadó urak, vagy bárki ellen emeltek, mintha a gyűlés egy része, vagy







KIS HIRDETÉSEK

Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal. Levélbeli tudakozásokra pontosan válaszolunk, ha a szükséges postabélyeg bekioldott, és a hirdetés alatt álló kis szám közölték.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbéllyel beküldetik.

Általános érdekű... CAMERA OBSCURA... F. J. E. Remélj, mert én még csak most kezdlek sörölni. Csak már itt voltál! Üdvözlélek!

Eladás. Eladó. 150 holdas birtok Budapesti 40 percz távolra. Eladó. Egy 3 kövű fekvő géppel alkalmasított gazdaság...

Házmostor. Ohleveles. Szakácsné. Alkalmazást nyer. Lakás és bérlet. Nevelőnek. Különféle. Sirk János egri szalámigyáros első rendű magyar szalámiját 100 kgr. 145 forint utánvét mellett.

Alkalmazást nyer. Szakácsné. Egy gazdasági. Szobaleány. Inok. Egy kesített. Alkalmazást keres. Egy fiatal ember. Házvezetőnő.

Alkalmazást keres. Egy fiatal ember. Házvezetőnő. Alkalmazást keres. Egy fiatal ember. Házvezetőnő.

KUNZ JÓZSEF ÉS TÁRSA MAGYAR KIRÁLYI SZABADALMAZOTT NAGYKERESKEDŐK BUDAPEST, DEAK-TÉR UJ BERENDEZÉSŰ NAGY VÁLASZTÉKU SZÖNYEG ÜZLET.

BUDAPESTI KALAUZ. Szállodák: Pannónia szálloda, London szálloda, István főherceg szálloda, Fehér ló szálloda, Schmidt Orient szálloda, Kronawetter szálloda.

MEIDINGER KÁLYHÁK. Gyártására HEIM H. Dübng Bécs mellett fők. Budapest Thonetudvar. Eladó állással káthétele: Bécsben 1872, Oszlben 1877, Párisban 1878, Szeban 1879, Veleben 1879, Bécsben 1880, Ezerben 1881, Triestben 1882.

Budapesti kiállítási sorsjegyek. Főnyeremény 100,000 frt főnyeremény vagy kézpénzben kifizetve 99,000 forint, levonás nélkül. További nyeremények 20,000, 10,000, 5000 forint stb. Összesen 4000 (négyezer) nyeremény.

Eladó kiállítási épületek. Neuschlosz Ödön és Marcel saját kiállítási pavilonja eladó. Igazgatósági épület eladó. Erzsébeti pavilon eladó.

Hirdetmény. A m. kir. államvasutak budapesti személypályaudvarán kövtelező építményeknek és munkáknak előállításá válnak szükségessé és polai: 1. egy szerető-épület.

Versenytergályalási hirdetmény. A beregmezei folyamszabályozási és ármentesítő társulat ár- és belvíz területén tervezett belvíz levezető — 200 kilométer hosszúságú — fű és mellékcsatorna vonalnak 2,360,000 m. esztornia ársít és tartályos építési földmunkájára a vele kapcsolatos vízvezetés, szivattyúzás és tartályosítás minden munkálatának vállalatit hon leendő biztosítása céljából, ezennel zárt ajánlati versenytergályalási hirdetnek.

AZ ÁLLAMGAZDASÁGTAN (PÉNZÜGYTAN) KÉZIKÖNYVE. Irta Dr. MARISKA VILMOS köz- és váltóügyvéd, a kaszai királyi jogakadémia ny. r. tanára. Ára füzve 3 frt 60 kr.

ÉRTESETÉS az 1885-iki budapesti országos kiállítás azon t. kiállítói részére, kik kitüntetését nyertek. Több oldalról vett szóbeli és írásbeli megkeresés folytán, hátródom tudomásomra hozni, hogy kiadásomban az eredeti értemek után készült csinosan kiállított érdem éremtáblák jelentek meg, melyek színyvonalban . . . darabonként 60 kr-ért, bronzfém dobonyvonalban . . . 250 c.

Pályázati hirdetmény. Hajdúmezejében köbelezett Kaba községben, melynek jóság állomány 1200 drb. 10, 2000 darab szarvasmarha, 4000 drb sertés és 10—12000 drb. juh, állatorvosi állomás rendszerezésére, felhívatom mindazon okleveles állatorvosok, kik ezen állást elnyerni óhajlják, hogy kellemes felszerelt kérvényeket a központi hivatalhoz f. évi október 25-ik napjáig nyújtva felküldjék, mivel a később beadott kérvények figyelembe nem vehetők. Javadváltozás: évi fizetés 200 frt, látogatásért, minden drb jóság után a község belterületén 30 kr., ha a jóság hozzá viték 20 kr., a községben kívül 50 kr. Nádudvar, 1885, október 3-án.

Pályázati hirdetmény. A m. kir. államvasutak igazgatósága a jövő 1886. évben szükséges vonalra részre szükséges sárga és vörösrézvezeték, ón, acémműanyag, mozdonyhoz való acézforgácsok, óntöltő gépek és marinczából készített kerékpárok, tengelyek, kerékszemlémi és idomvas, fűtel és kazánlemez, sűrűn szeges, rias és lapos vas szállítást biztosítani óhajtván, az iránt nyilvános pályázatot hirdet. Az ajánlatok legkésőbb f. é. november hó 3-án hetesperzdenként, a hánatpénz pedig f. é. november 2-án beküldendők. A pályázatra vonatkozó részletekkel feltevések a szükségeslet kimutatásokkal együtt, melyek egyszersmind ajánlati mintának használandók, egyszermint az általános és különleges szállítási feltételek a m. kir. államvasutak anyag és léltár kezelési szakosztályánál megtekinthetők. Budapest, 1885. október hóban. Az igazgatóság.

SORSJEGYEK a budapesti kiállításról 1 darab 1 frt // 11 darab 10 frt Huzás október 31-én Főnyeremény kézpénzben 100.000 frt Továbbá 20.000 frt // 10.000 frt // 5.000 frt érvényben 4000 nyeremény

Huzás már ezen hóban Budapesti kiállítási sorsjegy 1 frt 1110 frt Főnyeremény kézpénzben 100.000 forint Továbbá 20.000 frt // 10.000 frt // 5.000 frt érvényben 4000 nyeremény. A pesti magyar kereskedelmi bank váltóüzlete Budapest, Dorottya-utca 1. sz.

A lótenyésztés emelésére alakult részv. társaság igazgatósága f. é. októberhó 19-20-án ménlövásárt, azonkívül október 19-én délután 2 órakor telivér egyéves csikók elárverezését rendezi, mért is a tisztelt lótenyésztők felhívotnak, méneiket, illetőleg éves televér csikokaikat e hó 15-ig a nevezett társaságnál bejelenteni. A nevezett társaság istállóiban mai naptól négyes, kettes és egyes fogatok megvásárolhatók. Az őszi ügető-versenyek e hó 20, 22 és 25-én délután 2 órakor fognak tartatni.

Betelelésre. Ajánlom a legjobh poross ugyszintén a salgótarjáni tésmer, koczka és díszeszet, magyban és részben, valamint a legküzösöb szarvasmarha, méltér-mészában és köbméterenként a legjutányosabb helyi árak szerint. PIRSZASZ (Gocsa) szállika a légszusz-gyári eredeti árak mellett, darabos vagy díó nagyságban. Tudakozódásra a légszuszvevőben válaszolok, vagy kímireti árjegyzékkel szolgálók ÉDER ANTAL GYULA a legelsőbb budapesti fa- és kőszén-üzlet. Központi iroda IV. ker. Ferenclók-tér 4. szám (Athanasz utca). RAKHELY a magyar államvasutak jóságváltási pályaudvarában, Kőbányai uton, a Ganz-féle vagongyárral szemközti.

LÖRY J. bankházában Budapest, hatvani-utca 17. sz. a. Ismételtudok felgádnatnak. A fenti bankház eszközi egyszersmind mindennemű állam-papírok, részvények és sorsjegyek vételét és eladását napi árfolyam szerint. Előleget nyújt értékpapírokra igen mérsékelt kamat mellett. 2402 Hirdetése a kiadóhivatalban Budapest, IV., kecskeméti-utca 6.

1885... BUDA... K... V... M... N... O... P... Q... R... S... T... U... V... W... X... Y... Z... AA... AB... AC... AD... AE... AF... AG... AH... AI... AJ... AK... AL... AM... AN... AO... AP... AQ... AR... AS... AT... AU... AV... AW... AX... AY... AZ... BA... BB... BC... BD... BE... BF... BG... BH... BI... BJ... BK... BL... BM... BN... BO... BP... BQ... BR... BS... BT... BU... BV... BW... BX... BY... BZ... CA... CB... CC... CD... CE... CF... CG... CH... CI... CJ... CK... CL... CM... CN... CO... CP... CQ... CR... CS... CT... CU... CV... CW... CX... CY... CZ... DA... DB... DC... DD... DE... DF... DG... DH... DI... DJ... DK... DL... DM... DN... DO... DP... DQ... DR... DS... DT... DU... DV... DW... DX... DY... DZ... EA... EB... EC... ED... EE... EF... EG... EH... EI... EJ... EK... EL... EM... EN... EO... EP... EQ... ER... ES... ET... EU... EV... EW... EX... EY... EZ... FA... FB... FC... FD... FE... FF... FG... FH... FI... FJ... FK... FL... FM... FN... FO... FP... FQ... FR... FS... FT... FU... FV... FW... FX... FY... FZ... GA... GB... GC... GD... GE... GF... GG... GH... GI... GJ... GK... GL... GM... GN... GO... GP... GQ... GR... GS... GT... GU... GV... GW... GX... GY... GZ... HA... HB... HC... HD... HE... HF... HG... HH... HI... HJ... HK... HL... HM... HN... HO... HP... HQ... HR... HS... HT... HU... HV... HW... HX... HY... HZ... IA... IB... IC... ID... IE... IF... IG... IH... II... IJ... IK... IL... IM... IN... IO... IP... IQ... IR... IS... IT... IU... IV... IW... IX... IY... IZ... JA... JB... JC... JD... JE... JF... JG... JH... JI... JJ... JK... JL... JM... JN... JO... JP... JQ... JR... JS... JT... JU... JV... JW... JX... JY... JZ... KA... KB... KC... KD... KE... KF... KG... KH... KI... KJ... KL... KM... KN... KO... KP... KQ... KR... KS... KT... KU... KV... KW... KX... KY... KZ... LA... LB... LC... LD... LE... LF... LG... LH... LI... LJ... LK... LL... LM... LN... LO... LP... LQ... LR... LS... LT... LU... LV... LW... LX... LY... LZ... MA... MB... MC... MD... ME... MF... MG... MH... MI... MJ... MK... ML... MM... MN... MO... MP... MQ... MR... MS... MT... MU... MV... MW... MX... MY... MZ... NA... NB... NC... ND... NE... NF... NG... NH... NI... NJ... NK... NL... NM... NO... NP... NQ... NR... NS... NT... NU... NV... NW... NX... NY... NZ... OA... OB... OC... OD... OE... OF... OG... OH... OI... OJ... OK... OL... OM... ON... OO... OP... OQ... OR... OS... OT... OU... OV... OW... OX... OY... OZ... PA... PB... PC... PD... PE... PF... PG... PH... PI... PJ... PK... PL... PM... PN... PO... PP... PQ... PR... PS... PT... PU... PV... PW... PX... PY... PZ... QA... QB... QC... QD... QE... QF... QG... QH... QI... QJ... QK... QL... QM... QN... QO... QP... QQ... QR... QS... QT... QU... QV... QW... QX... QY... QZ... RA... RB... RC... RD... RE... RF... RG... RH... RI... RJ... RK... RL... RM... RN... RO... RP... RQ... RR... RS... RT... RU... RV... RW... RX... RY... RZ... SA... SB... SC... SD... SE... SF... SG... SH... SI... SJ... SK... SL... SM... SN... SO... SP... SQ... SR... SS... ST... SU... SV... SW... SX... SY... SZ... TA... TB... TC... TD... TE... TF... TG... TH... TI... TJ... TK... TL... TM... TN... TO... TP... TQ... TR... TS... TT... TU... TV... TW... TX... TY... TZ... UA... UB... UC... UD... UE... UF... UG... UH... UI... UJ... UK... UL... UM... UN... UO... UP... UQ... UR... US... UT... UY... UZ... VA... VB... VC... VD... VE... VF... VG... VH... VI... VJ... VK... VL... VM... VN... VO... VP... VQ... VR... VS... VT... VU... VV... VW... VX... VY... VZ... WA... WB... WC... WD... WE... WF... WG... WH... WI... WJ... WK... WL... WM... WN... WO... WP... WQ... WR... WS... WT... WY... WZ... XA... XB... XC... XD... XE... XF... XG... XH... XI... XJ... XK... XL... XM... XN... XO... XP... XQ... XR... XS... XT... XU... XV... XW... XX... XY... XZ... YA... YB... YC... YD... YE... YF... YG... YH... YI... YJ... YK... YL... YM... YN... YO... YP... YQ... YR... YS... YT... YU... YV... YW... YX... YZ... ZA... ZB... ZC... ZD... ZE... ZF... ZG... ZH... ZI... ZJ... ZK... ZL... ZM... ZN... ZO... ZP... ZQ... ZR... ZS... ZT... ZU... ZV... ZW... ZX... ZY... ZZ...